

共叙鱼水情 同筑强军梦

迎“八一”军民融合主题文艺晚会昨举行



军民融合主题文艺晚会现场。记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 施代伟 实习生 应芷绿)《多彩中华》《当穿上军装那一刻》《守望》……昨晚,在一首首耳熟能详的歌曲中,“共叙鱼水情,同筑强军梦”——2020宁波市迎“八一”军民融合主题文艺晚会拉开序幕。整台晚会暖意融融,生动展现了各个领域军民合作的“宁波画面”。

晚会开始前,举行了“宁波市军民融合文艺小分队”授旗仪式。宁波市文化广电旅游局相关负责人表示,往后的岁月里,宁波市文化广电旅游局将与武警宁波支队一起携手,以文化为纽带,军民合作一定会亲上加亲,共同谱写新时代军民共建的新篇章。

文艺晚会由歌舞、相声、小品、腰鼓等12个节目组成,现场热热闹闹、精彩纷呈。值得一提的是,晚会中,有一部分节目是由宁波市群星艺术团与武警宁波支队联

袂演出的,这也进一步体现了军民融合的主旨。

开场舞蹈《多彩中华》热情洋溢,光彩耀目的舞台灯光配以节奏感十足的背景音乐,舞蹈演员们身着不同民族的特色服饰,动作整齐划一。台下观众目不转睛,掌声欢呼声连连。记者注意到,不少部队家属代表在现场观看了演出。

由武警执勤二中队带来的吉他弹唱《当穿上军装那一刻》,可以说刷新了观众对“兵哥哥”的认识,铮铮铁骨汉也有如此柔情的一面,他们上得了战场,也能弹得了吉他,后面的背景屏幕滚动播放着武警战士在部队训练的艰苦日常,这些很少出现在公众眼前的一幕幕,着实令人动容……

在接下来的表演中,军地合作的器乐组合演出《The Rain》《刀剑如梦》也赢得了阵阵喝彩,二胡与唢呐

这个令人耳目一新的二重奏,将晚会气氛推向了一个高潮。“这个音乐,太熟悉了!”台下的观众纷纷跟着旋律,挥舞起手中的荧光棒。

除了歌舞节目,相声表演也很出彩,演员与台下观众频频互动,“笑果”不凡。军体拳与腰鼓的结合,也令人眼前一亮,武警镇海中队的队员们极具气势风范。他们别具一格的演出,将英姿飒爽与艺术美感完美融合。女声合唱《天佑中华》也唱出了在场每一个人对祖国母亲的热爱,大屏幕上展示着祖国的大好河山,让人心生自豪。台下的观众们一起挥舞着双手,这首歌将大家的心紧紧连接在一起,在这一刻中华儿女紧密团结在了一起……

在昨晚的节目中,还穿插了“十佳军嫂”颁奖仪式。当这些家属登台时,经久不息的掌声,向这些默默付出的军嫂们表达了敬意。

江北启动老兵健康关爱志愿服务

本报讯(记者 崔引 通讯员 胡宁燕)在“八一”建军节来临之际,江北区退役军人服务中心、慈城镇退役军人服务站携手江北区社会工作协会、慈湖人家社区退役军人服务站、优护万家志愿服务队和宁大附院党员服务队,在慈城镇慈湖人家社区举行“江北区老兵健康关爱志愿服务启动仪式”。活动共邀请了慈城镇退伍军人代表、社区党员代表、社区小志愿者代表等40余人参加。

启动仪式后,志愿者服务队来到小区内的3位高龄老兵家中,赠送健康关爱礼包,宁大附院“爱的天使”志愿服务队的胡巧霞医生为老兵量血压、测血糖、做健康评估、普及医疗知识,耐心解答老兵提出的关于健康保健的问题,“优护万家”志愿者为老兵理发,与他们聊家常,提供心理咨询等服务。

下一步,江北区老兵健康关爱志愿服务队将继续整合区域居家养老服务资源,针对全区47位85岁以上退役军人的特殊需求,开展常态化上门服务,进一步提升老兵们的幸福感、荣誉感和获得感。

慈溪电力志愿者慰问九旬退伍老兵

本报讯(记者 戴晓燕 通讯员 陆超群 岑益冬 姚科斌)7月30日下午,慈溪市钱海军志愿服务中心的电力志愿者带着水果、牛奶等慰问品,怀着崇敬之情,来到坎墩街道三群村,走访慰问了九旬退伍老兵傅万久。

傅万久老人出生于1928年,1948年入伍,曾参加过解放战争、抗美援朝战争。“阿丰你来啦,快到里面坐。”一见志愿者胡群丰等人走进自己家门,老人就热情地招呼大家,就像对待自己的孙辈一样亲热。虽然已年过九旬,脸上写满岁月的沧桑,但老人的精神看起来还不错,耳聪目明,交流起来也十分流畅。

“这是当年参加抗美援朝和辽沈战役的纪念章。”傅万久拿出珍藏的纪念章,粗糙的手指摩挲着,说起自己曾服役的部队,聊起战场上的残酷和“九死一生”。“这是庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章,去年9月收到的。”他郑重地将纪念章挂到脖子上,脸上写满骄傲和满足。

“我也是坎墩人,从小知道他是上过战场的退伍老兵。”志愿者胡群丰说,自工作以后,逢年过节都会参加单位慰问困难户、退役老兵等志愿活动,后来与傅万久老人结对,时常会去看望他,跟他聊家常。

建军节主题灯光秀点亮南部商务区



今天是“八一”建军节。昨晚,南部商务区上演建军节主题灯光秀。灯光秀以红色、蓝色为主色调,专门设计了解放军人物剪影、红星、红旗等动态图像,祝贺中国人民解放军建军93周年。据悉,主题灯光秀将持续至8月3日晚上。

记者 边城雨 通讯员 李佳静 摄

税收政策宣传进军营



八一前夕,江北区税务局干部走进军营宣传税收政策。 通讯员 杨菲菲 摄